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ATA DA SEPTUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2017/2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.
Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte (05/10/2020), às 20:00 horas, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador ELIEL PRIOLI, tendo como 1°. secretário o vereador JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, e 2º secretário o vereador JÂNIO SÉRGIO GURJON.  Estiveram presentes os vereadores: ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, ANTÔNIO DA COSTA FILHO, IGOR FONZAR PLAZA, JOSNEI BENTO GOMES, PAULO PANHOZA NETO, ORIVAL ALVES, RICARDO SANCHES LIMA e WILSON RODRIGUES. Procedeu-se a oração do Pai-Nosso e logo após procedeu-se à votação e aprovação da Ata da Sessão anterior. Passou-se então para a PRIMEIRA PARTE dos trabalhos com a leitura das matérias apresentadas. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL:  Nada constava. Expediente APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES. projeto de lei n° 1.004/2020 QUE Dispõe sobre: Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monte Azul Paulista para o exercício de 2021. projeto de lei N° 1.009/2020 QUE Dispõe sobre: DENOMINAÇÃO DE PRÉDIO PÚBLICO MUNICIPAL “POUPAMAP JOSÉ OSCAR ARROYO”. projeto de lei N° 1.010/2020 QUE Dispõe sobre: DENOMINAÇÃO ÁREA VERDE NO JARDIM DOS IPÊS QUE PASSA A SER INTITULADA “PRAÇA MAÇÔNICA DIRCEU PIZARRO”. projeto de lei N° 1.011/2020 QUE Dispõe sobre DENOMINAÇÃO DE ÁREAS VERDES E LOGRADOUROS NO JD. SANTA HELENA II. Expediente APRESENTADO PELOS SENHORES Vereadores - REQUERIMENTO N° 132/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURNON - Requer informações para essa Casa de Leis SOBRE A SITUAÇÃO DE ASFALTAMENTO DA AVENIDA EDUARDO MACHADO. REQUERIMENTO N° 133/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURNON - Solicita informações sobre os declives existentes sobre os declives ao final das ruas do bairro Nestor Elias David. REQUERIMENTO N° 134/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURNON, RICARDO SANCHES LIMA E ANTÔNIO SÉRGIO LEAL - Solicita informações sobre o que aconteceu com a construção da caixa compacta do Bairro Nestor Elias David: qual foi o problema que ocorreu, se o mesmo apresenta solução, pois os moradores não estão suportando o mau cheiro e isso além de ser algo constrangedor, também reflete na saúde dos cidadãos. ADEMAIS, por se tratar de um conjunto recente, certamente deve haver mecanismos dentro das leis para cobrar solução. REQUERIMENTO N° 135/2020 – RICARDO SANCHES LIMA - Solicita informações sobre os motivos pelos quais o site do saemap, no setor de transparência, encontra-se fora do ar há mais de 15 dias. REQUERIMENTO N° 136/2020 – RICARDO SANCHES LIMA - Solicita o envio de todos os documentos licitatórios do processo de contratação no valor de R$959.241,27 visando o oferecimento de curso de Capacitação com a Fundação José Arthur Boiteux. MOÇÃO N° 16/2020 – ELIEL PRIOLI E JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - Moção de APELO ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, João Agripino da Costa Doria Junior, para que não extinga as Casas da Agricultura, Escritórios Regionais de Desenvolvimento Rurais, Escritórios de Defesa Agropecuária e outros órgãos afins e evite a decretação da reforma estrutural e administrativa da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo. Na SEGUNDA PARTE dos trabalhos, que é a ORDEM DO DIA. O PROJETO DE LEI N° 1004/2020 FOI DISCUTIDO E APROVADO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, ASSIM COMO O PARECER OFERECIDO PELA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. Estavam AINDA EM PAUTA os Requerimentos n° 132, 133, 134, 135 E 136/2020 E MOÇÃO N° 16/2020, QUE FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Na TERCEIRA PARTE dos trabalhos, que é a EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador Ricardo Sanches Lima questionou o Executivo Municipal sobre o envio de respostas incompletas, comentando sobre a sua indignação quando o prefeito não envia os dados que ele solicita. Também falou sobre a procura insistente dos munícipes sobre a falta de água, em alguns casos, chegando a quase 48 horas. Comentou sobre seus requerimentos apresentados nessa sessão, principalmente sobre o site do SAEMAP estar fora do ar há algum tempo. O vereador Jânio Sérgio Gurjon usou a palavra para falar sobre a nova legislação sancionada pelo Presidente da República que trata de crimes de maus tratos contra animais. Também comentou sobre as suas proposições apresentadas nessa sessão. O vereador Eliel Prioli falou sobre a queda de energia constante na cidade e afirmou que haverá uma reunião com o gerente regional da CPFL aqui na Câmara para que ele ofereça algumas explicações sobre esse assunto. Também comentou sobre a caixa compacta do Bairro Nestor Elias David e que é uma questão de dias até que a lagoa de tratamento entre em operação, e assim, os moradores terão alívio sobre essas questões em breve. Finalizou comentando sobre a falta de água do município, afirmando que a Prefeitura perfurou mais poços, porém a demanda aumentou muito com o calor e as queimadas de cana, e que além do poder público, nós, cidadãos, precisamos fazer a nossa parte, pois estamos há quase duzentos dias sem chuvas expressivas. E nada mais havendo a ser tratado, o Presidente, Sr. Eliel Prioli cumprimentou o público presente nesta sessão, comunicando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 20 de novembro de 2020, às 20:00 horas, segunda-feira, lavrando-se a presente ata por mim, José Alfredo Peres Cantori, 1º secretário. 
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